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Metodické poznamky:

Test feSime vybérem z nabidnutych odpovédi. Ke kazdé

otazce je spravna pravé jedna odpovéd’. Odpoved’, kterou
povazujeme za spravnou ozna¢ime zakrouzkovanim ptislusSného

pismene. Pokud chceme zménit oznaceni, krouzek Skrtneme

kfizkem a zakrouzkujeme jinou odpovéd'.

Test 1ze pouzit v prvnim pololeti osmého ro¢niku jako

orientacni provérku pochopeni nové 1atky na konci vyucovaci
hodiny, nebo jako klasifikovany test na pocatku kterékoliv

nasledujici hodiny.

Spravné feseni:

Test ¢.: 1.ot. 2.0t. 3.0t. 4.0t. 5.ot.
6.A a a d b C
6.B d b C a d
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8. roc. 6/A — Mechanicka prdace 201172012
Cas: max. 5 minut
T1: 8..... Jméno.........oooiiiiiiii, Dat:............

8. roé. 6/B — Mechanicka prdce
Cas: max. 5 minut
Tr: 8..... Jméno.........ooooiiiiii, Dat

201172012

1. Jaké typy mechanické energie znas ?

a) Potencialni (polohovou) a kinetickou ( pohybovou).
b) Parcidlni (parni) a kynologickou (psi).

c¢) Stacionarni (stalou) a radiacni ( salavou )

d) Potentni (silnou) a impotentni ( slabou).

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva

1. Jaké typy mechanické energie znas ?

a) Potentni (silnou) a impotentni ( slabou).

b) Parcialni (parni) a kynologickou (psi).

¢) Stacionarni (stalou) a radia¢ni ( salavou )

d) Potencialni (polohovou) a kinetickou ( pohybovou).
e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva

2. Na ¢em zavisi velikost kinetické energie télesa?
a) Na hmotnosti a rychlosti télesa.

b) Na teploté télesa a jeho vysce vysce.

c) Na hmotnosti télesa a nadmotské vySce.

d) Na hmotnosti t¢lesa a gravitatnim zrychleni.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

2. Na ¢em zavisi velikost kinetické energie télesa?
a) Nateploté télesa a jeho vysce vySce.

b) Na hmotnosti a rychlosti télesa.

¢) Na hmotnosti télesa a nadmotské vysce.

d) Na hmotnosti télesa a gravitaénim zrychleni.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

3. Jaka je zakladni vlastnost energie?

a) Stale vznik4, ale nezanika.

b) Nevznika, ale stale zanika.

c) Nevznikd, nezanikéd ani neméni své formy.

d) Nevznika ani nezanika, pouze méni své formy.
e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

3. Jaka je zakladni vlastnost energie?

a) Stale vznika, ale nezanika.

b) Nevznika, ale stale zanika.

c) Nevznika ani nezanika, pouze méni své formy.
d) Nevznika, nezanika ani neméni své formy.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

4. Vyslov zakon zachovani mechanické energie .

a) Rozdil kinetické a potencidlni energie je staly

b) Soucet kinetické a potencialni energie télesa je staly..
c) Soucet potencialni a kinetické energie neni staly.

d) Energie, kterou chranime, se zachova.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

4. Vyslov zakon zachovani mechanické energie .

a) Soucet kinetické a potencidlni energie télesa je staly..
b) Rozdil kinetické a potencialni energie je staly

¢) Soucet potencialni a kinetické energie neni staly.

d) Energie, kterou chranime, se zachova.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

5. Jakou potenciilni energii ma téleso na hladiné mofre.
a) Potencidlni.

b) Kinetickou.

¢) Nulovou.

d) Jednotkovou.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

5. Jakou potencialni energii ma téleso na hladiné more.
a) Potencidlni.

b) Kinetickou.

¢ ) Jednotkovou.

d) Nulovou.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.




